



PRO PAEDAGOGIA CHRISTIANA ALAPÍTVÁNY

Postacím: 1406 Budapest, Pf. 68. Telefon: (+36-1) 479-3000 Fax: (+36-1) 479-3001
Honlap: www.katolikusneveles.hu E-mail: kapcsolat@katolikusneveles.hu

Iktatószám: 8/2009.
Ügyintéző: Bors Katalin
Közvetlen száma: (+36 1) 479 30 30
E-mail címe: kapcsolat@katolikusneveles.hu

Tisztelt Támogatónk!

Köszönjük, hogy a Suliszámlára küldött eddigi nagylelkű adományával segítette a katolikus óvodák és iskolák helyzetét. 2009. március 1-től a Suliszámla feladatát és célját az újjáalakult Pro Paedagogia Christiana – a katolikus közoktatásért – Alapítvány veszi át.

Szeretnénk Önnel megismertetni ezt az alapítványt, ezért most a „Küldetésnyilatkozatból” idézünk:

Az alapítványt a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Titkársága azzal a céllal hozta létre, hogy a katolikus közoktatási intézmények szakmai és hitéleti fejlődéséhez anyagi támogatást nyújtson. Elsősorban a keresztény értékrend, a katolikus szellemiség elmélyítését hivatott megvalósítani, hogy a katolikus intézményekben folyó nevelés-oktatásban a katolikus hit és erkölcsi alapelvek érvényesüljenek.

Az alapítvány további célkitűzése – különösen a szociálisan hátrányos helyzetű tanulók esetében – a tanórán kívüli iskolai programok, kulturális, művelődési és sporttevékenységek támogatása, pl. színház-, múzeum-, kiállítás-, hangverseny-látogatás, tanulmányi kirándulás, erdei iskola, nyári lelkigyakorlatos táborok, kézműves, művészeti képesség- és készségfejlesztő foglalkozások, tehetséggondozás, diák- és sportkörök stb.

Az alapítványt befizetésekkel belföldi és külföldi személyek, intézmények egyaránt támogathatják.

2009-ben az alapítvány az alábbi tevékenységeket kívánja támogatni:

- a szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok tehetséggondozása,
- a katolikus iskolák között szervezett versenyek, kulturális programok, sporttevékenységek,
- valamint egy-egy katolikus intézmény által szervezett helyi vagy regionális rendezvények.

További anyagi támogatását előre is köszönjük, és kérjük, hívja fel családjá, barátai figyelmét a Pro Paedagogia Christiana Alapítványra. (Segítségül mellékelten küldünk szórólapokat és csekket.)

Az Alapítvány jogosult az Ön adófelajánlásának 1%-ára, amelyet szívesen fogad már ettől az évtől.

Őszinte tisztelettel:

Budapest, 2009. március 2.

Bajzák Erzsébet M. Eszter nővér

Bajzák Erzsébet M. Eszter nővér
az Alapítvány elnökhelyettese

Bors Katalin

Bors Katalin
ügyintéző